

# Гастрольная «пересменка»

В минувшее воскресенье на трех сценических площадках Свердловска состоялась заключительные спектакли МХАТа им. Горького. В театре оперы и балета, где в этот вечер был показан спектакль «Кремлевские куранты», состоялось чествование коллектива прославленного театра. На сцену вместе с участниками спектакля вышли руководители театра, представители общественности. Громадного значения событием в культурной жизни Свердловска и области назвал гастроль МХАТа заместитель председателя Свердловского облисполкома Г. Ф. Важенин, огласивший приветственный адрес коллективу театра от обкома КПСС и исполкома облсовета.

После этого с приветствиями МХАТу выступили представители Полтуправления УралВО и Уралмашзавода.

О большом чувстве удовлетворения, которое испытал во время гастролей в Свердловске коллектив МХАТа, говорили в ответных выступлениях народные артисты СССР И. Раевский и А. Степанова.

Вчера мхатовцы отбыли из Свердловска, а сегодня на сцене театра музыкальной комедии спектаклем «В воскресенье рано зелье собирала» начинаются гастроль Черновицкого музыкально-драматического театра.

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Свердловск

№ 1 ИЮЛ 1969